



Nr. 1673/27.01.2023

Primăria Sectorului 1
Doamnei Primar Clotilde-Marie-Brigitte Armand
Primăria Sectorului 2
Domnului Primar Radu Nicolae Mihaiu
Primăria Sectorului 3
Domnului Primar Robert Sorin Negoită
Primăria Sectorului 4
Domnului Primar Daniel Băluță
Primăria Sectorului 5
Domnului Primar Interimar Constantin Melnic
Primăria Sectorului 6
Domnului Primar Ciprian Ciucu

Stimată doamnă/ Stimate domnule Primar,

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
Domnului Primar General NICUȘOR DAN

Stimate domnule Primar General,

Vă informăm că în data de 27.01.2023, ora 10⁰⁰, Administrația Națională de Meteorologie a emis o Avertizare meteorologică COD GALBEN, astfel:

AVERTIZARE METEOROLOGICĂ

 **COD GALBEN**

Interval de valabilitate: 27 ianuarie, ora 10⁰⁰ – 29 ianuarie, ora 10⁰⁰

Fenomene vizate: cantități însemnate de precipitații sub formă de ploaie și ninsoare, viscol și intensificări ale vântului

Zone afectate: județele Brăila, Ialomița, Călărași, Giurgiu, Teleorman, Ilfov, mun. București, zona joasă a județelor Argeș, Dâmbovița, Prahova

Vor fi precipitații însemnate cantitativ și se vor acumula în general 25...40 l/mp.

În zonele joase de relief, la început vor fi precipitații sub formă de ninsoare, lapoviță și ploaie, apoi treptat vor predomina ninsorile și se va depune strat de zăpadă.



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - MUNICIPIUL BUCUREȘTI

În Carpații Meridionali va continua să ningă, să se depună strat de zăpadă consistent și vor mai fi intervale cu viscol (rafale de peste 50...70 km/h) și vizibilitate scăzută.

Față de cele de mai sus, vă rugăm să dispuneți luarea măsurilor specifice ce se impun pentru prevenirea apariției unor factori de risc ce pot afecta starea de normalitate a vieții social economice a Capitalei, precum și pentru monitorizarea cu toată atenția a evoluției fenomenelor meteorologice periculoase, pentru a putea interveni în timp util la apariția unor situații de urgență.

Totodată, vă solicităm să acordați o atenție deosebită, pentru asigurarea continuității în furnizarea utilităților pentru populație și suplimentării, dacă este cazul, a echipelor de intervenție, astfel încât să se acționeze operativ pentru remedierea eventualelor avarii.

De asemenea, vă solicităm să mențineți un contact permanent cu operatorii de distribuție a energiei electrice pentru ca echipele de intervenție să acționeze operativ în cazul producerii de avarii la rețelele electrice.

În conformitate cu prevederile Ordinului ministrului administrației și internelor nr.736/2005, dacă situația o va impune, se va institui serviciul de permanență.

În cazul în care interveniți pentru limitarea și lichidarea efectelor unor situații de urgență, vă rugăm să dispuneți măsuri pentru transmiterea datelor și informațiilor privind situația operativă (efecte înregistrate, acțiuni desfășurate, măsuri dispuse, forțe și mijloace implicate etc.), **spre centralizare**, la Centrul Operațional al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Dealul Spirii" București - Ilfov pe adresa de e-mail: centruloperational_isubif@mai.gov.ro.

Cu deosebită considerație,

PREFECT,
TONI GREBLĂ